Bydgoszcz, dnia 16.10.2012r
WIOS-SSZP.272.27.2012

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Wojewddzki Inspektorat Ochrony Srodowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2.
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zaméwien (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pézn.
zm.) informuje, ze wplynety prosby o wyjasnienie tresci SIWZ w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe mebli laboratoryjnych.

Pytanie 1:
Dotyczy poz. 56

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie w szafie drzwi skrzydtowych?
Odpowiedz na pytanie 1:
Nie

Pytanie 2:
Dotyczy poz. 57 i 58

Prosze o sprecyzowanie wymiaréw regatu laminowanego pod komputer i UPS.
Odpowiedz na pytanie 2:
350 x 450 x 550 mm

Pytanie 3:
Dotyczy poz. 68

Czy Zamawiajgcy dopusci mocowanie stotu przy uzyciu dwdch zawiaséw oraz zastosowanie
jednej lub dwbch nég podtrzymujacych blat podczas roztozenia?

Odpowiedz na pytanie 3:

Tak

Pytanie 4:
Dotyczy poz. 69

Czy Zamawiajgcy dopusci Zastosowanie drzwiczek skrzydtowych w szafce podblatowej?
Odpowiedz na pytanie 4:
Nie

Pytanie 5:
Dotyczy poz. 77

Prosze sprecyzowac co oznacza zapis w kolumnie ,wymiary”?
Odpowiedz na pytanie 5:
Ditugos¢ x gtebokosé x wysokosc



